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Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» є важливим 
елементом підготовки висококваліфікованих фахівців в умовах сучасних 
трансформацій глобального економічного середовища. Актуальність програми 
зумовлена процесами інтернаціоналізації економіки, посиленням міжнародної 
конкуренції, динамічними змінами у світовому бізнес-середовищі та 
необхідністю формування у здобувачів вищої освіти системного бачення 
міжнародних управлінських процесів, аналітичного мислення й здатності 
ефективно адаптуватися до сучасних викликів.

Освітньо-наукова програма, реалізація якої здійснюється у ЗУНУ, 
розроблена з урахуванням актуальних потреб ринку праці, рекомендацій 
роботодавців та пропозицій стейкхолдерів, що забезпечує її практичну 
спрямованість, відповідність сучасним тенденціям розвитку міжнародного 
менеджменту та орієнтацію на формування професійних компетентностей, 
необхідних для успішної діяльності у міжнародному середовищі.

Структура та зміст освітньої програми відповідають вимогам стандартів 
вищої освіти України, а також нормативним положенням Міністерства освіти і 
науки України та Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 
Логіка побудови освітніх компонентів є послідовною та обґрунтованою, що 
сприяє комплексному засвоєнню теоретичних знань і набуттю практичних 
навичок у сфері міжнародного менеджменту.

Варто відзначити високий рівень кадрового забезпечення програми, 
зокрема науково-педагогічний потенціал кафедри міжнародних економічних 
відносин, викладачі якої мають належний рівень професійної та наукової 
компетентності. Важливою перевагою також є наявність сучасної матеріально- 
технічної бази та належного інформаційного забезпечення, що створює 
сприятливі умови для ефективної реалізації освітнього процесу, проведення 
наукових досліджень і розвитку професійних компетентностей здобувачів 
освіти.

Отже, освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти у ЗУНУ є сучасною, науково 
обґрунтованою та практично орієнтованою. Її реалізація забезпечує належний 
рівень підготовки фахівців зі спеціальності D3 «Менеджмент», здатних 
ефективно здійснювати професійну діяльність у сфері міжнародного бізнесу та 
управління в умовах глобального конкурентного середовища.

Завідувач кафедри менеджменту 
Луцького національного технічного 
університету, д.е.н., проф.
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У сучасних умовах глобалізації та активного розвитку міжнародних 
економічних відносин особливого значення набуває підготовка 
висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного менеджменту. У цьому 
контексті освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» ЗУЛУ 
заслуговує позитивної оцінки як сучасна, змістовна та орієнтована на якісну 
підготовку конкурентоспроможних фахівців.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» побудована 
відповідно до вимог підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти та враховує сучасні підходи до організації міжнародної управлінської 
діяльності. Її структура є логічною та збалансованою, а обсяг освітніх 
компонентів і кредитів ЄКТС (120) забезпечує досягнення визначених 
програмних результатів навчання.

Зміст освітньої програми орієнтований на формування у студентів 
системних знань у сфері міжнародного менеджменту, бізнесу та управління 
організаціями в умовах глобального середовища. Значна увага приділяється 
розвитку практичних навичок стратегічного аналізу, прийняття управлінських 
рішень, організації міжнародної діяльності підприємств та ефективної 
комунікації в міжкультурному просторі.

Позитивним аспектом програми є високий рівень кадрового забезпечення. 
До освітнього процесу залучені науково-педагогічні працівники з належним 
рівнем професійної та наукової підготовки, практичним досвідом роботи, а 
також міжнародною академічною співпрацею. Важливою перевагою є 
викладання окремих дисциплін англійською мовою, що сприяє підготовці 
конкурентоспроможних фахівців для міжнародного ринку праці.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» характеризується 
сучасним змістовим наповненням, відповідністю міжнародним стандартам 
освіти та орієнтацією на професійні потреби здобувачів. У цілому програма 
відповідає вимогам до магістерських освітніх програм за спеціальністю D3 
«Менеджмент» і може бути рекомендована до реалізації в освітньому процесі 
Західноукраїнського національного університету.

Проректор з розвитку науки 
та міжнародного співробітництва, 
професор кафедри 
міжнародних економічних віднос| 
та європейської інтеграції 
Поліського націенаяьногегуящ^
Д .Є .Н . ,  Професор Начальні^мвідділуділовод

ішїїого  націона 
CU -iH ^L
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Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» сформована 
відповідно до сучасних вимог ринку праці та актуальних тенденцій розвитку 
світової економіки. Її зміст спрямований на підготовку конкурентоспроможних 
фахівців, які володіють необхідними знаннями та навичками для ефективної 
діяльності у міжнародному бізнес-середовищі. Якість освітнього процесу 
забезпечується чіткою структурою програми, послідовністю навчальних 
компонентів та впровадженням сучасних підходів до викладання.

Реалізація програми здійснюється кафедрою міжнародних економічних 
відносин, яка поєднує високий рівень професійної підготовки із розвитком 
наукового потенціалу студентів. Важливими перевагами програми є викладання 
окремих фахових дисциплін англійською мовою, налагоджена співпраця 
кафедри із закордонними університетами, зокрема навчальними закладами 
Данії та Нідерландів, а також орієнтація на практичне навчання за участю 
українських та іноземних фахівців-практиків.

Особливу увагу в межах програми приділено науковій діяльності 
студентів. Здобувані освіти мають можливість брати участь у дослідницьких 
проектах, що сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних здібностей та 
формуванню сучасного бачення управлінських процесів. Навчання за 
програмою дозволяє сформувати комплекс професійних і управлінських 
компетентностей, необхідних для роботи в міжнародному середовищі.

Загалом програма «Міжнародний менеджмент» відповідає вимогам 
системи вищої освіти України, враховує потреби сучасного ринку праці, 
підтримує науковий розвиток студентів та забезпечує ефективне поєднання 
теоретичних знань із практичною підготовкою майбутніх фахівців.
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У сучасних умовах глобалізації управління міжнародними компаніями 
потребує ґрунтовного розуміння світових економічних, політичних, 
соціокультурних і демографічних тенденцій. Саме тому міжнародний 
менеджмент відіграє важливу роль у забезпеченні ефективної діяльності 
підприємств на міжнародному рівні, сприяючи їхній конкурентоспроможності 
та сталому розвитку. У зв’язку з цим особливої актуальності набуває підготовка 
фахівців, які здатні працювати в умовах глобального середовища та ухвалювати 
обґрунтовані управлінські рішення.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» спрямована на 
всебічну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти, поєднуючи сучасну 
теоретичну базу з практичними навичками у сфері міжнародного управління. 
Програма містить як обов’язкові, так і вибіркові освітні компоненти, що 
дозволяють сформувати широкий спектр професійних компетентностей і 
сприяють особистісному розвитку студентів.

Особлива увага в межах програми приділяється розвитку навичок 
міжкультурної взаємодії, лідерських якостей, уміння працювати в 
міжнародному середовищі, критично аналізувати ситуації та оперативно 
реагувати на зміни у глобальному бізнес-просторі. Загалом освітньо-наукова 
програма, розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, є 
сучасною, практично орієнтованою та такою, що відповідає актуальним 
вимогам ринку праці. Її впровадження у Західноукраїнському національному 
університеті є доцільним і сприятиме підготовці конкурентоспроможних 
фахівців у сфері міжнародного менеджменту.

Керівник відділу маркетингу 
діджитал агенції «Koala Master», 
ФОП Лучик М.І.
«04» червня 2026 р.


